

我区举办校地共青团合作共建青年发展友好城区签约仪式暨2023莱山新青年节启动仪式

# 助力青年人才“更出彩”

本报讯(YMG全媒体记者徐睿)为有效提升城市对青年的吸引力、承载力,助力城市发展“年轻态”,青年人才“更出彩”,近日,共青团莱山区委、区文旅局联合驻区各高校团委举行校地共青团合作共建青年发展友好城区签约仪式暨2023莱山新青年节启动仪式。

全区各级团组织将始终聚焦主责主业,坚定不移引领青年听党话、跟党走;始终围绕中心大局,对党政工作部署闻风而动、雷厉风行;始终重视改革创新,坚持做到示范引领、走在前列。

共青团莱山区委、区文旅局相关负责人与驻区各高校团委书记签订合作协议。协议的签订,代表着校地双方共青团共建正式开始,双方将围绕产业聚才、就业创业、青年安居、人才交流等多方面开展务实合作,为青年助力,为城市添彩。

共青团烟台市委、莱山区相关负责人向驻区各高校“在烟台正青春”社区实践服务队授旗,他们将走进莱山区的社区农村,走进千家万户,为乡村振兴、基层治理、文明典范城市创建等工作贡献青春力量。

我区将坚持“因时而进”,加强思想引领,引导广大青年争做走在前列的奋进者、开拓者、奉献者;坚持“应势而为”,密切沟通联系,共同促进青年学生成长成才;坚持“活动共促”,实现资源共享,让“青年流量”逐步转变为“人才留量”;坚持“一体推进”,力求互利共赢,共商校地深化合作、共谋未来双赢发展。

仪式开启了2023莱山新青年节的序幕,随后,共青团莱山区委负责人发布2023莱山新青年节主题活动,分别是“燃热血一活乐莱山 乐享有我”“享生活一品

质莱山 乐享有我”“懂奉献一美丽莱山 奉献有我”“向未来一逐梦莱山 奋斗有我”。启动仪式后,驻区高校青年学生们为大家带来舞蹈、歌曲、乐器演奏等形式多样、精彩纷呈的节目表演,彰显了当代青年活力绽放的青春风貌。

下一步,共青团莱山区委将以本次活动为契机,加强与驻区各高校团委的合作共建,进一步开展务实合作,以更高远的站位、更宽阔的视野、更有力的举措,不断加强青年发展友好型城区建设,为全区经济社会高质量发展注入磅礴青春力量。

## 区科技局与农商银行 举办党建结对 共建仪式

本报讯(YMG全媒体记者徐睿 通讯员王晓阳)为加快推进科技与金融深度融合,延伸党建“触角”,拓宽科技发展“朋友圈”,助力莱山科技事业高质量发展,近日,区科技局与烟台农商银行莱山区支行举办了党建结对共建仪式。

区科技局、烟台农商银行莱山区支行负责人作交流发言,共同签署了党建结对共建协议。支部党建共建将会有力地促进政银联合,推动双方资源需求供给匹配。同时,党建共建将是深化科技金融融合、搭建政银企合作绿色通道、解决科技企业融资难题的重要举措,将进一步推动我区科技创新与金融合作持续走深走实走好。

下一步,共建结对双方将根据实际工作情况,建立科技金融服务交流机制,加大对科技企业的金融支持力度,为企业发展提供专业化、精准化、多元化的科技金融综合服务,解决“种子期”企业融资难、“成长期”企业融资贵、“加速期”企业融资慢等痛点问题,助力更多区内科技企业在“金融活水”推动下快速成长,助推我区经济社会高质量发展,为我区优化营商环境提供科技金融保障。

## 市交警四大队走进高铁南站开展安全宣传活动

本报讯(YMG全媒体记者徐睿 通讯员王建 摄影报道)为持续推进文明道路交通宣传提升行动,不断深化宣传广度和受众面,近日,市交警四大队宣传民警走进烟台高铁南站开展文明道路交通宣传活动。

活动期间,民警走进高铁南站停车场,候车广场及车站进出口等车辆和旅客集中区域,采取摆设安全宣传看板、回答旅客咨询、发放《驾驶员之友》报纸等宣传品等方式,广泛地开展安全宣传活动。



## 初家街道凤凰社区开展团扇DIY亲子活动

本报讯(YMG全媒体记者徐睿 通讯员刘菲 摄影报道)团扇,有“团善”美意,表达了合欢圆满的美好祝愿,一把团扇摇起的不仅是婀娜多姿的惬意还有一脉相承的文化底蕴。为弘扬传统文化,丰富青少年的精神文化生活,增强青少年对传统文化的理解,近日,初家街道凤凰社区开展“扇情画意 手绘清风”团扇DIY亲子活动。

活动伊始,志愿者们先向孩子们介绍了中国团扇的发展历史,详细讲解手绘团扇上色技巧和注意事项。随后,在工作人员的指导下,大家纷纷拿起画笔,蘸取清水与颜料,对照着涂色参考图纸,小心翼翼地在团扇上临摹、涂色。活动中孩子们互相交流,不一会儿,原本空白的扇面上出现了栩栩如生的荷花、孔雀……小朋友们聚精会神,用在团扇上绘制出灵动的线条与图案,惟妙惟肖,充满了生机与活力,孩子们拿着自己创作的团扇作品相互交流,分享制作经验,现场欢声笑语不断。

工作人员现场普及了居民医保和新生儿医保的相关政策、



知识,活动现场通过知识问答的形式与现场的大朋友和小朋友

们展开互动,通过抢答,加深了大家对医保知识的了解,工作人



员为参与问答的小朋友们发放了日记本、笔等学习用品,现场气氛热烈,大家被小朋友们积极踊跃的精神所鼓舞,纷纷为小朋友们鼓掌加油。

下一步,初家街道凤凰社区将发挥党建引领作用,广泛整合链接各界资源,营造关爱儿童的浓厚氛围,不断提升儿童群体的获得感、幸福感、安全感,让“朝阳”更明亮。

## 区图书馆举办 少儿书法 公益培训班



本报讯(YMG全媒体记者徐睿 通讯员孟博 摄影报道)为推动全民阅读活动的深入开展,近日,区图书馆邀请中国硬笔书法家协会蒋德龙老师为近20名小学生带来第五届尼山书院·少儿书法公益培训班第3期。

本节培训班中,蒋德龙老师为参加活动的小学生讲解竖折,撇折,横撇,撇点,横钩,竖钩,弯钩以及相关的例字,在老师的指导下,孩子们兴趣盎然,认真书写,写完随堂练习有序地拿给老师点评。通过此次活动,不仅让孩子们能够养成细致、专注、沉着、持久的学习品质,同时也有了利于发展孩子们的健康个性,经过培训学习,培养他们的耐心与毅力,营造了浓厚的学习氛围。